
   
 

   
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Kedves Leendő Munkatársunk! 

 

 

Gyakorlati tapasztalatra, piacképes szakmai tudásra vágysz?  Jelentkezz gyakornoki programunkra! 

Tudjuk milyen nehéz a megfelelő munkakör és munkahely kiválasztása, a munka világában való 

tájékozódás és sikeres elhelyezkedés. Légy csapatunk tagja és segítünk fejlesztői és tanácsadói 

karriered elindításában! Kollégáink közül többen gyakornokként kezdték nálunk pályafutásukat és 

mind a mai napig csapatunkat erősítik. 

A gyakorlati programunk célja a tehetséges fiatalok képzésének támogatása, elméleti tudásuk 

bővítése mellett lehetőséget adva a minél szélesebb körű tapasztalatszerzésre vállalati 

környezetben. 

 

 

Résztvevőként: 

 Egy vidám és dinamikus csapat tagjává válhatsz, ahol a szakma kiválóságaitól tanulhatsz, 

 Mentorok segítségével fejlesztheted tudásod, bővítheted tapasztalatod, 

 Betekintést nyerhetsz egy prosperáló magyar vállalat mindennapjaiba, 

 Részt vehetsz éles projektekben, 

 Megfelelő munkavégzés esetén a tanulmányok befejezése után munkalehetőséget 

biztosítunk! 

 Részese lehetsz a céges rendezvényeknek, tréningeknek ha kedved van indulhatsz a céges 

csocsó bajnokságon... 

 

 



   
 

   
 

Mivel foglalkozunk? 

A cég a Microsoft hivatalos megoldásszállítójaként integrált vállalatirányítási rendszerek 

bevezetésével és egyedi fejlesztési szolgáltatásokkal foglalkozik. 

A rEVOLUTION Software Kft. Magyarországon egyedülálló módon minden vállalatméretre kínál 

ügyviteli és vállalatirányítási megoldást. Több mint 20 éve segítjük ügyfeleinket a 

mikrovállalkozásoktól a nagyvállalatokig gyorsan bevezethető, standardizált vagy egyedi 

igényeknek megfelelő, testreszabott, széles körű feladatokat ellátó vállalatirányítási és ügyviteli 

rendszereinkkel abban, hogy cégük a menedzsment részére könnyebben irányítható, átláthatóbb 

és hatékonyabb működésű legyen. 

 

Cégünk saját fejlesztésű vállalatirányítási rendszerével  

tananyagként találkozhatsz az Óbudai Egyetemen! 

 

További információt a cégről itt találhatsz: 

www.revolution.hu 

 

Az alábbi munkakörökre várjuk jelentkezésedet: 

 

 Fejlesztő 

Cégünk saját fejlesztésű, új generációs vállalatirányítási rendszerének a fejlesztője lehetsz. 

Bekapcsolódhatsz egy korszerű, .Net C# alapú vállalatirányítási rendszer fejlesztésébe. Az ERP 

fejlesztői szakma igen sokrétű, komplex tudást igényel. A .net fejlesztési tapasztalatod 

elmélyítésével párhuzamosan az ügyvitel és számvitel alapjaiba, összefüggéseibe is bele fogsz 

tanulni. Mi hiszünk abban, hogy egy jó rendszert akkor tudunk építeni, ha a fejlesztőink értik és 

ismerik azt a területet is, ahová a termékünket pozícionáljuk. A fejlesztési munkát egy erős 

alapozás után tudod megkezdeni. Eleinte a rendszer perem vidékéhez fogsz tudni fejleszteni. A  

fejlesztési / ügyviteli tapasztalataid mélyülésével a rendszer „szívébe” is betekintést nyerhetsz és 

akár a rendszer alap működését meghatározó fejlesztő is válhat belőled. 

Fejlesztőként a Microsoft Dynamics NAV vállalatirányítási szoftver csapatunkat is erősítheted, ahol 

a tervezés, tervdokumentálás, kulcsfelhasználókkal való egyeztetésen keresztül a megadott 

specifikációk alapján a programozásig,  tudásszintednek megfelelően részt vehetsz. 

 

 Tanácsadó 

Cégünk saját fejlesztésű, új generációs vállalatirányítási rendszerének a tanácsadója lehetsz. A 

rendszer nem áll meg Magyarország határainál, 2016 közepétől két másik országban is megjelenik, 

http://www.revolution.hu/


   
 

   
 

mint lokalizált rendszer.  A tanácsadók feladata igen sokrétű. A termék új fejlesztéseinek 

kialakításában is részt vehetsz. A tapasztalatodtól függően az új funkciók ötletelésében, 

tervezésébe is belefolyhatsz. Az elkészült újdonságok teszteléséből bármikor kiveheted a részedet. 

Az ügyfél oldalon megismerkedhetsz az ERP rendszerek ügyfeleknél történő bevezetésével.  Ha 

már megismerted a rendszert, oktathatod az ügyfeleinket a rendszer használatára. A 

tapasztalatod elmélyülésével a rendszer ügyfélre szabásába, paraméterezésébe is bele tudsz 

folyni. A pálya csúcsa, ha elég biztos vagy magadban és a tudásod is megfelelő, az ügyfélnek 

segíthetsz a folyamatai alakításában, optimálisabbé tételében. 

Tanácsadóként a Microsoft Dynamics NAV vállalatirányítási szoftver csapatunkat is erősítheted, 

ahol az ügyféligény megismerésében, rendszerezésében, dokumentációk készítésében, ügyfelek 

oktatásában, elkészült modulok tesztelésében a tudásszintednek megfelelően részt vehetsz. 

 

Sikeres választást kívánunk! 

 

Amennyiben úgy döntesz, hogy hozzánk adod be jelentkezésedet, akkor önéletrajzodat a 

következő címre küld: GYAK16@revolution.hu 

rEVOLUTION Software HR Csapata 
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